

Posudek vedoucího práce

na bakalářskou práci Zuzany Vrábkové: „*Nová náboženská hnutí v jihočeském regionu - Mormoni*“, Teologická fakulta Jihočeské univerzity, České Budějovice 2008.

V bakalářské práci studentka prokázala schopnost samostatně pod metodickým vedením vedoucího práce zpracovat zvolené téma. S ohledem na specifické téma byla bakalářská práce napsána s využitím dostatečného množství informačních zdrojů. Autorka zde prokázala obeznámenost s odbornou literaturou a internetovými zdroji k tématu. V rámci přípravy podkladů k bakalářské práci studentka navštěvovala kurz *Nová náboženská hnutí*, který se specializuje na současnou religiózní situaci v jižních Čechách. Vedle odborného výkladu k problematice mormonismu zde využila setkání s představiteli *Církve Ježíše Krista Svatých posledních dnů* ke konzultacím a rozšíření podkladů k bakalářské práci.

Z hlediska formální úrovně práce lze říci, že grafická úroveň textu byla autorkou zvládnuta bez větších problémů. Počet překlepů nebo chybných umístění čísel poznámek pod čarou v textu není vysoký. S ohledem na povolené rozmezí rozsah bakalářské práce naplňuje předepsané požadavky. Co se týče provedení citací v textu a jejich souladu s ČSN, autorka dodržela předepsané formy. Poznámkový aparát byl volen smysluplně s ohledem na specifčnost tématu práce, elektronické zdroje a odbornou literaturu.

Pokud se zaměříme na hodnocení jazykové stránky práce, stylistická vyspělost písemného projevu i gramatická úroveň většinou napomáhá čtenáři k plynulému sledování argumentace a celkové orientaci v textu.

V závěru se chci věnovat některým prvkům obsahové stránky práce. Již v *Úvodu* (s. 6-7) autorka přehledně formulovala cíle své práce. Rozdělení kapitol napomáhá čtenáři postupně se seznámit se zpracovávanou tematikou. Prostor je věnován vymezení základních pojmů (s. 8-9), vzniku a historickému vývoji *Církve Ježíše Krista Svatých posledních dnů* (s. 10-14) i specifikům a zdrojům nauky této církve (s. 15-19). Následující oddíly se nesou v uchu specializace autorky na pedagogiku volného času. Čtenář má možnost získat informace o vlivech církevního společenství a nauky na styl života jejich členů (s. 20-28) a také na veřejnou činnost v mnoha podobách (s. 29-33).

Bakalářskou práci Zuzany Vrábkové: „*Nová náboženská hnutí v jihočeském regionu - Mormoni*“, **doporučuji** k obhajobě. Navrhuji hodnocení známkou **výborně**.

Vypracoval: Mgr. Martin Klapetek Kfi TF JU

V Českých Budějovicích 20. 8. 2008

